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Висхідний ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Волатильність світових цін на пшеницю.

 

Пшениця
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Протягом  минулого  тижня  на  вітчизняному  ринку  пшениці  спостерігався  висхідний  ціновий
тренд. Так, середня вартість пшениці третього класу зросла на 1,4%, фуражна  на 5,8%. Ріст
закупівельних  цін  був  зумовлений  зменшенням  рівня  запасів  в  переробних  підприємствах  та
компаніях орієнтованих на експорт. Девальвація гривні стала  іншим чинником, що спричинив
тиск на ціну. Вартість фуражної пшениці українського виробництва на базисі FOB зменшилась
на  1,2%  під  впливом  високого  рівня  запасів  та  високої  пропозиції  пшениці  на  зовнішньому
ринку.  Доларова  вартість  на  пшеницю  третього  класу  та  фуражну  зросла  на  1,1  та  5,6%
відповідно  (розрахунок  проведено  на  основі  реального  курсу  продажу  валюти  станом  на
відповідну дату).

На  міжнародному  ринку  спостерігався  різносторонній  ціновий  тренд.  Так,  вартість  березневих
ф’ючерсів пшениці на біржі CME зменшилась на 1,8% під впливом високої пропозиції продукції
на ринку та сприятливих погодних умов в декількох штатах США, що покращили відсоток озимої
пшениці, яка перебуває в  гарному стані. Вартість європейської пшениці  зменшилась на 1,7%
під  впливом  високої  пропозиції  на  ринку  та  прогнозів,  щодо  збільшення  рівня  запасів  в
поточному МР.
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси пшениці на сільськогосподарських підприємствах склали
12,5 млн.  тонн, що на 1,9 млн.тонн  (13,3%) менше  запасів на початок листопада  та на 2,8
млн.тонн (+29,1%) більше запасів на початок грудня 2014 року.
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Реалізація  пшениці  сільськогосподарськими підприємствами  у  листопаді  2015  року  склала 1,6
млн.тонн,  що  на  177  тис.тонн  (10,1%)  менше,  ніж  у  жовтні  2015  року  та  на  392  тис.тонн
(+32,8%) більше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  незначна  волатильність  цін  з
перспективою  до  збільшення.  Так,  девальвація  гривні  та  низький  рівень  запасів  продукції
стимулюватимуть збільшення ціни. В той час, як високий рівень пропозиції та покращення стану
озимих в США чинитиме тиск на ціну на міжнародному ринку. Варто враховувати й зменшення
експортної ціни (FOB) з України, що спостерігається другий тиждень поспіль, що в свою чергу
може нівелювати ріст цін на внутрішньому ринку.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції на пшеницю, станом на січень 2016 року
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Прогноз цін на пшеницю станом на січень 2016 року

http://ucab.ua/imglib/diagram/ea51ade254d4d847dca53b18d767109b.png

